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Atenção! O trabalho vale 1,5. O prazo da entrega não será prorrogado.

1. Um arco de circunferência mede 210º e seu comprimento é 2km. Qual a medida do raio em metros? 

(Use ( = 3,14)
2. Ao meio-dia o ponteiro dos minutos de um relógio coincide com o ponteiro das horas. A que horas (h:m:s) acontece a próxima coincidência?
3. Nas figuras a seguir determine, em graus, os arcos: AB, AC, AD e AE.
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4. Encontre a primeira determinação positiva e calcule os valores:
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5. Determine o valor da expressão: 
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6. Se  
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, qual o sinal de a? Qual o valor de 
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